G HHAeo = AejstH
3yx3 + (9y — z)x + by — 4|t
© EAeo = A stH
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© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t
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@ x4y2 + xy5 (@)x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y? + xy? ® 2x%y% — xyt

oo wet (Pe Q) ® Q5 WS
(PeQ)®0 = (P-30)®0
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=(P-20)0 - O
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= 2x% + 2x%y + 3xy® — y® - 2(x® + XPy + xy?)
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— xhy2 — P
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e 2] 9] b FehH?

@4x2—6x+1 @ 4x2-7x+3 ® 4x2-4x+5

@ 4x%>-8x+2 ® 4x2-6x+7

A3 Yol A F3ict,
B4 —x-2, YA 5x+3
ST YR O] e 4x% - 6x 41




4. (6x°-x*-5x+5)+ (2x-1) 9 HEZa UHAE LG T W, a+bE

“FotH?
®3f+x+1 @ x2+x+1 ® 3x2+1
@ x2+x-1 ® 3x2+x

UrAlE& ol 8olHa=3x2+x-2,b=3
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= 2x% + 12xy +y?2
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@—a2 + 3ab — 2b> @ —a®+ 3ab - b?

® —a® + 2ab - b?

O0GBFH = oABCD - 0AGHE - oEFCD
=ab - (a - b)? = b*> = ab — (a® — 2ab + b?) - b?
= —a® + 3ab - 2b?




7. (a+b-c)a-b+c)E AMNstA?

D a? +b% -2 -2bc
@ a?+b%-c%+2ab

® a®-b?-c?-2ab

@ a®-b%>+ % -2bc
@(ZQ—bz—C2+2bC
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at+b-c)la-b+c)
={a+(b-c){fa—(b-c)}
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=a?-b% -2+ 2bc
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@ A=x3-x>4x-2, B=-2x3—x>+3x+7
@ A=x>-x>-x+2, B=-2x>-x>+5x+3

® A=3x>-3x24+3x+6, B=—-4x3+x2+x-1
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A+B=--22+4x+5---Q
2A-B=4x-x2-x+1---©
O+©)+3:A=x3-x2+x+2
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@ 3x2-12x+21 @—3x2 —24x+21

® x2+12x+11

B ~
34 — (5A — (3B - 4C)) + 2B
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=-2(x* +3x-2) +5(3x% —2x + 1) —4(4x*> + 2x - 3)

= —3x2 - 24x+21
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A f(0) S x4 12 e B2 o), U AE Rolety & o),
xf(x) - 32 x+ 12 U B3} U] =2
@ XQ(X),—R—B @ xQ(X),—R+3

© #0(x).~R =6 @XQ(XHR,—R—?,

® xQ(x) +R,-R+3

B

f(x) = (x+1)0(x) +R
5oxf(x) = x(x + 1)Q(x) + xR
wxf(x) =3 =x(x+1)Q(x) + xR -3
=(x+1) {xQ
=(x+1) {xQ

x)}+(x+1)R-R-3
x)+R}-R-3
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15. 2x' -3+ 23 +aE 2 +x+ 12 o] oA E S ok 44 a9
= Fobd?

@ -3 (@)3 ® -6 @ 6 ® 12

27 o] k.
a-3=0,a=3

B \
x?+x+1=00°] H= xg= HAeh

P+x+1=0°04 x-1)(x2+x+1)=0,x*-1=0

2P =1

F A9 #E] ¥ =1, 22 = —x— 12 Y5t
2x-142(-x-1)4+a=0,a-3=0

Ta=3




16. P+ 428 A 2 +2x- 12 S 19 52 0(x) YHAE
R(x) 2t &, O(x) + R(x) ] g7

® 2x-3 @ 2x @ 3x+2
@4x ® 4x+1

S+x2+28 % +2x-12 AF UrE
O(x)=x-1, R(x)=3x+1
-+ 0(x) + R(x) = 4x




17. ke[ ool 9w S5 At 4 Yol
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[+ k+[]=4ctsta

(x*+4x2 +3x-2)+A=x+2

A= (B3 +4x2+3x-2)+ (x+2)

L A=x24+2x-10]22

[ ool ggte = edig 1, 2, ~1°]t.




18. AP 3at - 532 4 4x -T2 0|34 AR LHEQIE Y o] £ - 20|10
G127} 4x - 59 ), o244 A S F5hE?

D 3x2-2 @ 3x2-1 ® 3x2
@3x2—|—1 ® 3x2+2

HAA D 3xt —Bx? +4x—T=A(x*-2) +4x—5

3xt - 5x% - 2 )




19. oA 2x% + bax — a? & A P(x) & Ye %°] x + 3a, UHHZ[7}
2a> 4 o, oFFA] (x + a)P(x) & HEPH A7

@ x2 4+ 2ax - 242 @ x2-a?

® 2x% + 3ax+a? @ 2x% - 3ax —a?

©2x2 +ax —a?
D 1

2x2 + bax — a* = P(x)(x + 3a) + 24* 0| B2

P(x)(x + 3a) = 2x* + bax — 3a®

wrebA] | o] P(x) = 2x2 +5ax—3a%? S x+3a 2 Uie O] B2
P(x)=2x-a

“ (x+a)P(x) = (x+a)(2x—a)

=2%% 4+ ax —ad?




20. TR f(x) = 47 b x4 18 g 2 HEE gAY

o, T £ (x) B 20 + 12 U % 0 (1) 9 U] RS T8

® Q(x)=2x*-x,R=1 @Q(x):2x2—|—x,R:1
® Qx)=2x-2x,R=1 @Q(x):4x2—2x,R:%
® Q(x)=4x2—|—2x,R:%

B

f(—%)zlzj—i.'.a:4

wEbA] f(x) = 4x3 +4x2 + x+ 1
=x(4x®> +4x+1)+1
=x(2x+1)2+1

A+ 12 Y FHQ(x) =242 +x, R=1
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@ x=y @a b

(a® 4+ b?)(x* +y?) — (ax + by)? = 0=

25| st

a®y? + b?x® — 2abxy = 0
=, (ay—bx)2 =0
“ay—bx=0(. a, x, b,

y
wEbA, gy = bx oAl 2 = %




24. x+y+z=1 xy+yz+zx=2, xyz=3 LW, (x+y)y+2)(z+x)
o] #t= oY

@ -2 @—1 ® 0 @ 1 ® 2

B ~

X+y+z=1°A

x+y=1-z
y+z=1-x
z+x=1-y

(x+»)0+2)(z+x) =(1-2)(1-x)(1-y)
=1-(x+y+2)+ (xy+yz+2zx)—xy2
=1-1+2-3=-1




25. o= Ao At EtEA] g2 Ae A 2w?

1-x)(1+x+x2)=1-x°

X2+ xy+92) (% = xy+3?) = x4+ 1%y + 4

a-b)(a+b)(a®+b*(a*+b*) =a®-b8

@@@

D (
@ (
) (x=3)(x =2)(x + 1) (x + 2) = x* = 8x* + 12
(
(

a+b-c)la-b+c)=a*-b*-c?+2bc

B

(r=3)(x=2)(x+1)(x+2)
=(x2-x-6)(x*-x-2)
2 —x=vet =2}
(Y-6)(Y-2)=Y2-8Y +12
=(x*-x)2-8(x%—x) + 12
=xt-2x3 - 7x? +8x+12




e A AT A F §L AL 12w
@ x_y_z)2:x2_y2_z2_2xy+2yz_2zx
@ (3x - 2y)? = 27x% — 54x2y + 18xy? — 8y°

®

x2 = 2xy + 2y?) (% + 2xy + 2y%) = x* + 4*

° ®

(
(
(x+ ) (x=9) (¥ +xy = y*) (8 = xy +y?) = 1 = y”
(
(

x+y-1)(2+y?—xy+2x+2y+1) =x3+y3 - 3xy -1

B

@ (x—y-2)2=x2+y2+22 - 2xy+ 297 — 2zx
@ (3x —2y)3 = 27x% — 54x?y + 36xy% — 83
@ (x+y)(x=y)(F + xy +¥*)(¥* = xy +°)

— X6 _yb
O x+y-1)*P+y*-xy+x+y+1)
33 3




(3= 1)(x + 25 3)(x + ) WAL o, 2 ] A 3
HAE b B T, a4 b0 T AT
® 8 @15 @ @3 ® 47

(x=1)(x+2)(x = 3)(x+4)

= (2 +x-2)(x + x - 12)(x2 + x = X(Z&}))
=(X-2)(X-12)

=X%>-14X+24

= (x> +x)2 - 14(x% + x) + 24
=xt+2x3 - 13x% - 14x + 24
a=142-13-14+24=0, b=24
Ta+b=0+24=24




28.

(a+b)(a® —ab + b*)(a® - b3) O] A2 &2 AL2?

O a3 +p? @ ab + b (@)aﬁ—bﬁ
@ a° 4+ b° ® -0




=2+ 122+ 12" +1)(28 + 1)(2' + 1) o g A7

D)232 -1 @ 232 41 @ 931 _

@ 23 41 G 2171

FolR Ao (2-1) = 1 & BAHE A 4Hstmz

P=(2-1)2+ 12+ +1)(2° +1)(2"° +1)
=(22-1)(22+1)(2* + 1)(28 + 1)(2'6 + 1)

=24 -1D*+ 1) (22 +1)(2¥ + 1)

— (216 _ 1)(216 + 1)
=232




30. FodA (1+x+224+2%)° 1+x+x°+2° +21)2 S P ASE
bt & W, a- b9 Fhe?

O 43 -53 @ 33-3¢4 (@)o
@1 ® -1

FOAo] 14 x+x2 43S Tt Qo8 2 14 x+x2+x2 =
Astzow

(14 x4+ x% +x* + x%)3

= (A+x*)3

= A3 + 3A%x* + 3Ax® + x12

= A3 + (3A2% + 3Ax* + x8)x*

o] o (342 + 3Ax* + ®)xt 2 ¥ TS Edlol A ooz
T oAl 9] x3 o] Al Zrt

a-b=0




31, (-20% + 2+ ax + b)2 2] AAANA 53 0] A5 -89 0], - 25 9]
L)

o6 @+« @2 @0 ® 2

B ~
AN o A2 ARG} oA} &, AAFT A
Fol k2t 2714 2ok,

(=2x3 X b) X 2 + (x® X ax) X 2 = (—4b + 2a)x>

2a —4b = -8

L a—-2b=-4




@ -21 @ -15 ® -5 @ -1 @0

B

(1+ 2x + 3x2 + 4x 4 5x%)3 ©] Z7|A] o]l A]
O] Ag 29 Agets AL etk

kA (1 + 2x + 3x2 + 4x3)3 o] AA A A x3 9] A5} (1 +
2x + 3x% 4 4x® + 5x%)3 O] A A x3 ] AGE 2

ca=b . a-b=0




33. a=2004, b =2001 ¢ @, a* - 3a®b + 3ab* - b3 O] FFL?

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




34.

(10° +2)7 ] 7 Aol o] 5:749] L Fopoiel,

D 15 @18 ® 21 @ 26 ® 28

&8

FAE A7NsHA

1015 + 2% + 3 x 2 x 10°(10° + 2)

=10 +23 4+ 6x 100 + 12 x 10°
=10+ 100 x 6+ 10°x 12+ 8
“1+6+1+2+8=18




35. M AL abcol ot a+b+c=2,a°>+b%>+c? =6, abc = -1
A ], a3 + b+ 9] F2?

@11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

B ~

(a+b+c)?=a%+b?+ 3+ 2(ab + be + ca)
ab+bc+ca= -1

a+ b+ 8

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab - bc - ca) + 3abc
—2x(6-(-1))-3=11




259 A 2] A7t olet. o] 4]

i Aol ol 5201, BA e
Zo19] G2 360lct. o] ko] thzhA ] Aol ?
o5 @V oVvE @ ® viz

B

Al 2422 ZolE a, b, c=F 5HH
2(ab + bc + ca) = 52
d(a+b+c)=36 > a+b+c=9
(A5aA) i el do))

= Va? + b2 + 2

= /(a+b+c+)?-2(ab + bc + ca)
= V81 -52 = V29




37. a+b+c=0, a®+b*+c? =1L W, 4(a®b? +b*c® +2a?) 9] 727

1
® 2; O @ 2 ® 3

=~ =

B ~

(a+b+c)?=a*+b?+c?+2(ab + be + ca)

1
. ab+bc+ca:—§

4(a’*b* + b*c? + ?a?)
= 4{(ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)}

1 2
—4><(‘5> =1




38.

Al mAfe]e] dolo] gho] 22014l Hizb4d o] dof7t 1471 25 A 9

Aylol=?

D 144 @ 196 @288

@ 308

® 496

B

Al RAZE x, y, 22 5td

BylolE 2(xy + yz + zx) ©|Th.
@©, @ oA 222 = 142 + 2(xy + yz + zx)
5o 2(xy + yz 4 zx) = 288




39. t=SolA Bulolrh 22, BE EA ] Aolef gho] 2491 A5 A9

gz e] gol?

® Vil ® vi2
® Vi3 @) v

® s et

B

Bylo] 1 2xy + 2xz + 2yz = 22

BXE]  4x 44y +47=24

R d@? = 2%+ 3% + 22
=(x+y+2)?-2(xy+yz+2zx)
=62-22=14

d= 14




40. a+b+c=0,a>+b2+c2=1< W, a®b? + b?c® + 2a® 9 72?
1
oF @

(a+b+c)? =a?+b*+c+2(ab + be + ca) ©ll HYsHA

® 0 @ 1 ® 4

DN | =

1
ab+bc+ca=—§

(ab + be + ca)? = a®b? + b*c? + c2a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— = a’b? + b%c? + ?a® + 2abc(a + b + ¢)

1
wabA a2b2 + b2¢2 + 242 = Z




41. x= V3+ V2011, a= V3+1¥ o, @ + 42 V23 9] Zr-S F5}H?

2V3-3
4

®2—4«/§ ®4+\/§
92—

4
@8 P

®

B

(1) x=V3+ V29X x- V2= 3
¥ -2V2x+2=3
L x2-2V2x =1
(i) a¥ = @2 V23 = -2V2am3 2
1 2-V8

a2 2




42, ¥ +x-1=0¢< o], x5 -5x 9] Ft& #5HH?

® 2 @ 1 ® 0 @-1  ©)-3

. )
X -bxEx2+x-1=2UFxH

ZF, x5 —5x = (x> + x - 1)x %3

X4+x-1=0

X0 —-bx=-3

B )

ket 2ol Ao] A48 WA U 4 gk

¥=-x+1
x® = 5x = (x?)2 x x - bx
= x(-x+1)% - 5x

=x3—2x% - 4x
=x(—x+1)-2(-x+1)—4x
=-x>-x-2
=—(x*+x)-2
=-1-2=-3




43.

Al A4 a, b, 7t tha Al 215 W5t

a+b+c=1, ab+bc+ca=1, abc=1

ol (a+b)(b+c)(c+a)2 F2?

a+b+c=1°A4
a+b=1-c¢c,b+c=1-a,c+a=1->b
(a+b)(b+c)(c+a)

— (1-o)(1-a)(1-b)
=1-(a+b+c)+ (ab+ bc+ ca) — abc
=1-1+1-1=0




44. x+y+z=4, xy+yztax =1, xyz = 29 W, (xy+y2) (yz+2x) (zx+xy)
o] k& 51717

o6 @5 @) @ 2 ® 1

. :
(xy + y2)(yz + 2x)(zx + xy) =

xy +yz +zx = 1& ©|-gsto] HYsIH

(xy + yz)(yz + zx)(zx + xy)

= (1-2zx)(1-xy)(1-yz)

=1 - (xy+ yz + zx) + (FPyz + 9%z + x92%) — (xy2)?
=1-(xy+yz+zx)+xyz(x +y+2) — (xyz)?
=1-142-4-4

=4

¢ 91014 ofehe] HANL ol &orATt.
(x—a)(x=b)(x—-c)
=x3—(a+b+c)x®+ (ab + bc + ca)x — abc




45. a®-b2 =29 W, {(a+b)" + (a—b)")2 - {(a+b)" - (a - b)"}2 ]
29

@ on @ 2n+1 @ 2n+2 @ 2n+3 @ 2n+4

B *

(a+b)"=A, (a-b)"=B
(£41) = (A 4+ 2AB + B?) — (A% - 2AB + B?)
= 4AB
=4{(a+b)(a-b)}"
=4x2"
— ont2




46. oFg chaAe] YAl A%

(I+x+x2)2(1+x)+(1+x+x2+x%)3

B

A= 2
P+ x+ %) 9 Aol xS 5
Ag=1
i) (14 x+x%+x3)3 0] Gxg9] A4
x+x*+x* =Y 54,
(Y+1)3 =¥34+372+37+1
3Y = 3x + 3x% + 3x3
ARG o] Ag= 3, h o= Axtato] Yirt
i), i)l 2+1+3=6




47. A ¥ dol7ta, b, ¢} AABCO| t5t a? —ab+b* = (a+b—-c)c
A TAZ JEE W, AABCE ol 47Hg 1% otofzt,

ST
> me: Au7t

a’>—ab+b? = (a+b-c)collX a® - ab+ b? = ac + bc - ¢?
a?+b*+c?—ab—bc—ca=0

= %{(a—b)2+(b—c)2+(c—a)2} =0

La=b=c

wrebA, AABC = AAZHg ol




48. =39, 24 O I 4 o 2 AL Toh?

(<, x>0)
@ 5,6 @7, 18 ® 8,16
@ 9,18 ® 10, 27




49. a+b+c=7d>+b>+c? =21, abc =8L W, a®b® + bc? + 2a?
) 322

D 26 @ 48 @84 @ 96 ® 112

B ~

(a+b+c)?=a®+b?+ ¢+ 2(ab + be + ca)

49 = 21 + 2(ab + bc + ca)

. ab+bc+ca=14

a’b® + b2c? + c?a® = (ab + bc + ca)? - 2abc(a + b + )
= (14)2 - 2(8 % 7)

=84
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AL

xhy=2 04y = 14, e F 94 ¢

§i

®© xy=-1 @ x2+y>=6 @ xt4yt=34
@x5+y5:86 ® x40 =198

B

@ 2 +y* = (x+y)° - 3xy(x +y) oA
14 =23 - 3xyx 2
Soxy=-1
@ x% +y? = (x+y)% - 2xy A
X +y?=22-2(-1)=6
3 x4 +y4 _ (x2 +y2)2 _ 2x2y2 ol A
x4yt =62 -2(-1)2 =34
@ x5 +y° = (2 +y) (2 +5°) - 2 (x +y) oA
X+ =6x14—-(-1)2x2 =82+ 86
® x5 +y6 _ (x3 +y3)2 _ 2x3y3 o] A
X0 +y0 =142 - 2(-1)% = 198




